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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 
 

Зал засідань Верховної Ради України 
3 лютого 2026 року, 12 година 30 хвилин 

 
Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 
України КОРНІЄНКО О.С. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, відповідно до Конституції України, 

Регламенту Верховної Ради України, Постанови Верховної Ради України 
«Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого 
скликання в умовах дії воєнного стану» сьогодні завершується робота 
чотирнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Відповідно до частини першої статті 26 Регламенту Верховної Ради перед 
відкриттям пленарного засідання п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України 
дев’ятого скликання нам необхідно здійснити реєстрацію за допомогою 
електронної системи. 

Прошу народних депутатів підготуватися до реєстрації. Будь ласка, 
прослідкуйте, щоб в слотах були розміщені ваші особисті картки. Хто в цьому 
невпевнений, краще пересвідчитися.  

Нагадую, після початку реєстрації необхідно, утримуючи сенсорну 
кнопку, натиснути на зелену кнопку «За» та утримувати ці дві кнопки одночасно 
до кінця реєстрації. 

Прошу народних депутатів реєструватися. 
У залі засідань Верховної Ради України зареєструвалися 219 народних 

депутатів (Шум у залі). Тут є по фракціях і групах? Тоді покажіть. 
Шановні народні депутати, відповідно до Конституції України, 

Регламенту Верховної Ради України, Постанови Верховної Ради України «Про 
деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого скликання 
в умовах дії воєнного стану» чотирнадцяту сесію Верховної Ради України 
дев’ятого скликання та її пленарне засідання Верховної Ради України оголошую 
закритими. 

І одночасно відповідно до статті 83 Конституції України п’ятнадцяту 
сесію Верховної Ради України дев’ятого скликання та її пленарне засідання 
Верховної Ради України оголошую відкритими. Запрошую всіх до виконання 
Державного Гімну України. 

(Лунає Державний Гімн України). 
Шановні колеги, прошу подякувати Прем’єр-міністерці України та членам 

Кабінету Міністрів України за участь у пленарному засіданні Верховної Ради 
України (Оплески). 

Дякуємо, шановний уряде, у вас дуже багато роботи. У нас теж є робота. 
‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 



5 

Продовжуємо наше пленарне засідання. Перелік питань, узгоджений на 

засіданні Погоджувальної ради, вам надано.  

Розпочнемо з виступу… Секундочку, я зроблю оголошення. 

Згідно з поданою заявою та відповідно до частини третьої статті 60 

Регламенту Верховної Ради України повідомляю про входження народного 

депутата України Карабути Сергія Олександровича до складу депутатської 

фракції політичної партії «Слуга народу». Вітаємо! 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Колеги, від депутатських фракцій «Слуга народу» та «Європейська 

солідарність» надійшла заява з вимогою про оголошення перерви, яку готові 

замінити на виступ. 

Слово надається Сергію Козирю. Будь ласка. 

 

КОЗИР С.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з   питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний 

виборчий округ № 184, Херсонська область, самовисуванець). Херсонщина. 

Добрий день, шановні колеги! Вже 2026 рік і знову про внутрішньо 

переміщених осіб. Президент каже зберегти для внутрішньо переміщених осіб 

виплати у розмірі 2 і 3 тисячі гривень до кінця воєнного стану. Попереднє 

керівництво Мінсоцполітики знімає ці кошти, і понад 1 мільйон громадян 

втратили право на виплати у розмірі 2 і 3 тисячі гривень. Люди, які жили на 

тимчасово окупованих територіях або в зоні бойових дій наразі не можуть 

отримати компенсацію за своє майно, тому що не розроблений до кінця 

механізм, а ті, які живуть у тилових регіонах, ці кошти можуть отримати 

максимально швидко. 

Колеги, 11 лютого минулого року була прийнята постанова № 229, 

відповідно до норм якої 1,5 мільйона громадян мають прийти у відділення 

Пенсійного фонду і підтвердити своє право на отримання кровно зароблених 

грошей, тобто особисто пройти ідентифікацію. У нас тут тепло, а вони повинні 

стояти у чергах на вулиці на морозі мінус 20, без облаштування місць, без 

будь-якої допомоги. За рік Пенсійний фонд не спромігся відпрацювати механізм 

ідентифікації цих людей. Ми про що, про якусь єдність чи про те, щоб людей 

цих поставити на коліна? Де реєстр ВПО? Де державна політика стосовно 

внутрішньо переміщених осіб? 

Звертаюся до Прем’єр-міністра, міністра соціальної політики, сім’ї та 

єдності з проханням максимально швидко розробити потрібний механізм 

і  повернутися до цієї політики. Я звертаюся до всіх українців: зрозумійте, 

внутрішньо переміщені особи – це не просто люди, це українці, які були 

вимушені переміститися в інші регіони для проживання. Максимально швидка 

допомога допоможе усім нам наблизити нашу перемогу. 
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ГОРБЕНКО Р.О., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з  питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Друзі, дякую вам і уряду за повернення з 1 лютого виплати 

дітям внутрішньо переміщених осіб у розмірі 3 тисячі гривень, які втратили цю 

привілею в 2024 році. Це наша спільна робота. Але ми одною рукою даємо, 

другою забираємо.  

Я хотів би підняти питання щодо верифікації для пенсіонерів-ВПО, щоб 

уряд та Пенсійний фонд прийняли вольове рішення перенести цю верифікацію 

на літо або на весну, коли є світло і тепла погода, щоб люди не стояли в чергах 

на морозі в мінус 20. 

Також дуже важливо розробити програму щодо надання житла у селі для 

внутрішньо переміщених осіб. Ми прийняли це в Державному бюджеті України 

на 2026 рік, але вже другий місяць року, а програми так і немає. 

Слава Україні! 

 

КОЗИР С.В. Героям слава! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Шановні колеги, переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Вашій увазі пропонується проект Постанови «Про План законопроектної 

роботи Верховної Ради України на 2026 рік» (№ 14415). 

Ставлю на голосування пропозицію про розгляд цього проекту постанови 

за скороченою процедурою. Прошу голосувати.  

«За» – 137. 

Рішення не прийнято. 

Шановні народні депутати, переходимо до розгляду питання за повною 

процедурою. Ми не так часто розглядаємо за повною процедурою, тому зараз 

проконсультуємося як це робити. 

Відповідно до статті 30 Регламенту Верховної Ради України процедура 

повного обговорення питання на пленарному засіданні включає: доповідь – до 

10 хвилин, запитання доповідачу і відповіді на них – до 3 хвилин (по 1 хвилині 

на запитання і відповідь), співдоповідь від головного комітету – до 5 хвилин, 

запитання співдоповідачу і відповіді на них – до 3 хвилин (по 1 хвилині на 

запитання і відповідь), виступи від фракцій і груп – до 24 хвилин (по 3 хвилини 

кожній фракції і групі), виступи народних депутатів – до 6 хвилин (по 3 хвилини 

кожному, тобто два виступи), заключні слова доповідача, співдоповідача – до 

6 хвилин (по 3 хвилини), прийняття рішення – до 1 хвилини. Усього 58 хвилин. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69563
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Колеги, переходимо до розгляду питання. Я як доповідач коротко надам 

вам інформацію щодо цього проекту постанови, потім ви поставите мені 

запитання (до 3 хвилин), але по суті, і далі будемо рухатися відповідно 

до регламенту. 

Отже, колеги, до вашого розгляду пропонується проект Постанови 

«Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік» 

(№ 14415). 

Відповідно до статті 191 Регламенту Верховної Ради України Апаратом 

Верховної Ради узагальнено всі пропозиції комітетів до проекту Плану 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік. 

За результатами опрацювання Апаратом сформовано зведені пропозиції 

загальною кількістю 389 пунктів. 

Згідно з частиною четвертою статті 20 Регламенту Верховної Ради 

України це питання включається до порядку денного сесії позачергово 

без голосування, що ми й зробили. 

На засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп було 

узгоджено проект Плану законопроектної роботи Верховної Ради України 

на 2026 рік. 

Відповідно до частини першої статті 191 Регламенту Голова Верховної 

Ради України вніс План законопроектної роботи Верховної Ради України на 

затвердження Верховною Радою України. Ось така інформація щодо цього 

плану. 

Від себе хотів би додати, до плану включені насамперед євроінтеграційні 

законопроекти, тут їх дуже багато, усі, які є в планах Ukraine Facility, дуже 

багато законопроектів, які корелюються зі Звітом Європейської комісії про 

розширення та іншими рекомендаціями наших європейських партнерів, інші 

законопроекти, надані шанованими комітетами.  

Можемо далі обговорювати і прийняти відповідне рішення. Прийняття 

такого плану сприяє гармонійній та послідовній роботі Верховної Ради України 

(Оплески). 

Доповідь закінчено. Дякую за увагу. 

Прошу записатися на запитання до доповідача, тобто до мене. 

Будь ласка, 1 хвилина – на запитання, 1 хвилина – на відповідь. 

Записуються всі.  

Божков Олександр, депутатська фракція «Слуга народу».  

 

БОЖКОВ О.В., член Комітету Верховної Ради України 

з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

підтримати План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік. 

 



8 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Підтримати. О’кей. Ви могли щось і сказати, щоб не 

лишати час наступним колегам.  

Володимир Ігорович Ар’єв, депутатська фракція «Європейська 

солідарність». Будь ласка. 

 

АР’ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової 

трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Європейська солідарність»). Прошу передати слово Вікторії 

Сюмар. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вікторія Сюмар. Будь ласка. 

 

СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). Шановні 

колеги, пане головуючий! Очевидно, що країна в абсолютно кризовому стані, 

і дуже прикро, що український парламент сьогодні не зміг зібратися у кількості 

хоча б 226 голосів, щоб розглянути законопроекти щодо енергетики, які стояли 

в порядку денному.  

Я вважаю, план законопроектної роботи не є технічним питанням. 

Насправді це дуже важливе питання: чи здатен цей парламент, який, очевидно, 

пересидів всі можливі і неможливі терміни, бути адекватним щодо ситуації 

в країні. 

У мене до пана головуючого таке запитання. У принципі, ми з вами 

могли нормально консенсусно працювати після початку повномасштабного 

вторгнення. Скажіть, будь ласка, чи усвідомлюєте ви сьогодні рівень викликів, 

які стоять перед країною, коли в нас замерзають великі міста? Чому сьогодні 

в  нас немає цього консенсусу? Чому банально законопроекти опозиції не 

ставляться в порядок денний? Чи вважаєте ви таку практику роботи 

українського парламенту нормальною? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую за запитання. Воно не дуже стосується плану. 

Для визначення відсотку законопроектів опозиції та влади, треба це 

проаналізувати, з матеріалів цього не видно. Тут є відповідальні за розробку 

міністерства, відомства, профільні комітети, тому питання потребує окремого 

дослідження, пані Вікторіє.  

Я повністю погоджуюся з тим, що нам потрібно шукати консенсус 

і єдність у ці непрості часи, коли у нас, на жаль, відбуваються просто шалені 

атаки на нашу інфраструктуру, енергетику, гинуть люди. Сьогодні була дуже 

важка ніч. Але, посилаючись на відповідну норму Регламенту, я закликав би 

депутатів, де б ви не були, прибути до залу та почати виконувати свої обов’язки 

народних депутатів. Якщо сьогодні це неможливо, прошу 10 лютого зібратися, 
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щоб ми у повному складі, наскільки це можливо, приступили до роботи над 

наступними нашими питаннями. Дякую. 

Артур Володимирович Герасимов, депутатська фракція «Європейська 

солідарність». Будь ласка. 

 

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). Прошу 

передати слово Ніні Петрівні Южаніній. 

Дякую. 

 

ЮЖАНІНА Н.П., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Шановні колеги, я не знаю, чи ви уважно сьогодні слухали 

виступ пані Галини Третьякової, яка говорила про свою сусідку Галину, про 

мікробізнес, про ФОПів, але я послухала її уважно. Насправді вона усвідомлює 

проблему, що виникне для малих підприємців, які першими підставили плече на 

початку широкомасштабної війни, і вона про це досить детально розповіла. 

Але  коли підходимо до законопроектної роботи, то в план повключали купу 

проектів, які стосуються знищення фізичних осіб – підприємців і спрощеної 

системи оподаткування. Ми не думаємо, коли формуємо ці плани, не дивимося 

на них так, як треба було б дивитися, щоб потім не заганяти себе в невиконання 

тих чи інших зобов’язань. 

Скажіть, будь ласка, хто взагалі зводить ці всі проекти, які ви плануєте 

розглядати, хто аналізує на… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ніно Петрівно, я думаю, ви як абсолютно фаховий 

парламентарій, моя колега, точно знаєте, що технічно Апарат зводить все те, що 

комітети подають. Тобто відповідальність за змістовне наповнення плану 

лежить на комітетах (Шум у залі). 

Артуре Володимировичу, дискусія з вимкненими мікрофонами завжди 

не  на вашу користь. Вибачте, я такого не можу собі дозволити в стосунках 

з  опозицією. Ще раз кажу, комітети готують пропозиції, які потребують 

законодавчого врегулювання, а вже в кожному комітеті є свій певний процес. 

Дякую. 

Час на запитання закінчився. 

Шановні колеги, повідомляю вам, що для проекту Постанови «Про План 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік» не визначено 

головного комітету, відповідно співдоповідь від головного комітету, запитання 

до співдоповідача і відповіді на них скасовуються. Переходимо до виступів 

від фракцій і груп. 
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Прошу представників фракцій і груп записатися на виступи – до 3 хвилин 

на виступ. 

Від депутатської фракції «Європейська солідарність» до слова 

запрошується Чийгоз.  

Ірина Володимирівна Геращенко. Будь ласка.  

 

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Європейська солідарність»). Караул втомився, цей парламент давно потрібно 

послати в небуття, тому що коли на аномальній п’ятнадцятій сесії ми бачимо 

замість 226 лише 146 «слуг», це означає глибоку кризу парламентаризму. 

Мої колеги по фракції «Європейська солідарність» ставили абсолютно 

справедливі запитання головуючому, який не є нашим директором, 

начальником, а є одним із народних депутатів, завдання якого в президії – 

організувати нормальну роботу парламенту.  

Так ось сьогодні я хочу звернутися до головуючого, який, так трапилося, 

суміщає дві посади: він є Першим віцеспікером і головою політичної партії 

«Слуга народу». Як на мене, ті обставини, які ми зараз бачимо в парламенті, 

коли під загрозу ставляться будь-які голосування, вимагають дуже серйозної 

відповіді на питання: що в цій партії відбувається, чи готова вона взагалі брати 

на себе хоч якусь відповідальність за ситуацію в країні, маючи всю повноту 

влади. 

А тепер до обговорюваного Плану законодавчої роботи Верховної Ради 

України. Очевидно, він зараз буде провалений самими «слугами», бо їх 

тут немає. Але навіть, якби проголосували за цей план, у ньому немає 

законопроектів опозиції. Дійсно готують і подають комітети, більшість у складі 

яких становлять «слуги», а потім ми бачимо неадекватні голосування, хоча 

парламент країни, яка воює, мав би зосередитися навколо трьох ключових тем. 

Перше. Безпека і оборона.  

Друге. Енергетика і її порятунок сьогодні. Замість голосування ганьби, 

коли ви тицяли кнопки, про передачу 1 мільярда гривень на російський 

металобрухт, мали б спрямувати гроші на когенерацію, що допомогло б сьогодні 

рятувати українську енергетику.  

І третє. Євроінтеграція. Дійсно, законопроекти повинні бути 

євроінтеграційними не лише за назвою, а й за суттю та змістом. 

І останнє. Хто із вас понесе відповідальність за передачу 341 мільйона 

гривень Міндічу на компанію «Кінокіт» для начебто телеканалу «Рада», замість 

того, щоб спрямувати їх, як ми закликали, на забезпечення армії, закупівлю 

додаткових дронів, амуніції для наших солдатів.  

Від фракції «Європейська солідарність» ми звертаємося до 

антикорупційних органів НАБУ і САП, і вважайте це нашим депутатським 

запитом: зверніть увагу, з 2021 року, про що ми писали в неодноразових 
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зверненнях, вперше в історії українського парламенту телеканал «Рада» було 

віддано на аутсорсинг приватній структурці, близькій до Банкової, керівником 

якої, як з’ясувалося, є друг Президента Міндіч – один із власників 

«95 кварталу», і просто тирили кошти не лише з енергетики, а й з бюджету 

Верховної Ради України. Замість того, щоб ці гроші пішли на армію, їх 

витрачали на конверти для медіакілерів Банкової, які просто знищували 

парламентаризм, опозицію і таке інше. І ви за все це… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Батьківщина» до слова 

запрошується Михайло Михайлович Цимбалюк. Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Шановні 

пане головуючий, колеги! Фракція «Батьківщина» уважно вивчила ті проекти 

законів, які пропонують нам до розгляду на наступній п’ятнадцятій сесії. 

Шановні колеги, там насправді немає того, що ми пропонували, зокрема проекту 

постанови щодо Національного банку і справедливого розподілення коштів 

з державного бюджету. Натомість там є те, за що фракція «Батьківщина» ні 

в якому разі не може проголосувати: навантаження на ФОПи, а в дужках читай – 

знищення тих, які сьогодні годують себе, утримують свою родину, створюють 

робочі місця, сплачують вчасно єдиний податок, у тому числі й військовий, ті 

ФОПи, які першими стали волонтерами і до сьогодні допомагають фронту. І ви 

плануєте їх знищити? А ви бачили статистику, скільки минулого року закрилося, 

ліквідовано ФОПів і скільки створено? Який баланс? Ви плануєте цих 

людей вигнати з держави або, в кращому випадку, загнати в тінь? Фракція 

«Батьківщина» не може підтримати таку ініціативу.  

Наступне. Ми побачили в плані проект Трудового кодексу. А з ким ви 

його обговорювали? Я звертаюся до уряду, правда, його тут немає, присутній 

лише один його представник. Де обговорення цього Трудового кодексу хоча б 

з профспілками, і щоб в центрі була людина? Ми як фракція погоджуємося, що 

той Трудовий кодекс, який сьогодні діє, – це радянська модель. То запропонуйте 

кращий, візьміть найкращі європейські взірці, ми ж туди рухаємося. Давайте 

адаптуємо Трудовий кодекс до найкращих європейських взірців, де в центрі 

працююча людина. У проекті кодексу, який подав уряд, людини немає. Тому 

фракція «Батьківщина» за такі, на нашу думку, пагубні законопроекти, які 

знищують основи того, що існує сьогодні в державі, в тому числі й соціальної 

політики, голосувати не може. 

Де нарешті обіцяний проект пенсійної реформи, про яку так багато 

говорять? Міністр вже пообіцяв, що розмір мінімальної пенсії становитиме 

6 тисяч гривень. Де економічне підґрунтя цієї цифри? Де взяти ці гроші? Ви це 
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погодили з МВФ? Думаю, ні. Перш ніж робити такі голослівні заяви, треба 

радитися хоча б з народними депутатами та експертами.  

Фракція «Батьківщина» не підтримуватиме такий план. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Від депутатської фракції «Слуга народу» до слова 

запрошується Андрій Михайлович Герус. Будь ласка. 

 

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

передати слово Андрію Мотовиловцю, щоб він висловив позицію фракції щодо 

проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Андрію Вікторовичу Мотовиловець, вам Герус передав 

слово. Будь ласка, 3 хвилини. 

 

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). 

Пропоную перейти до голосування. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Переходимо до голосування. 

Шановні колеги, займіть, будь ласка, свої місця (Шум у залі). А, вибачте, 

ще виступи народних депутатів. 

Прошу народних депутатів записатися на виступи – до 6 хвилин 

(по 3 хвилини на виступ). Будь ласка. 

Ростислав Павленко, депутатська фракція «Європейська солідарність». 

 

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Європейська солідарність»). Дякую. Прошу передати 

слово Олексію Гончаренку. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, 

самовисуванець). Шановні колеги, сьогодні Україна, що казати, в складній 

ситуації, бо такої складної зими новітня Україна ще не бачила: люди без світла, 

тепла – абсолютна катастрофа, і при цьому Верховна Рада України фактично не 

працює. Наше останнє засідання було в середині січня. Сьогодні ми зібралися, 

але очевидно, що ніяких результативних голосувань тут не буде. Послухали 

виступ чергового гостя. Дякуємо гостю, дякуємо пану Рютте. Але ми тут, хто? 

Хор Верьовки, який тільки співає Гімн України і зустрічає гостей? Ну, давайте 

ще виносити коровай, хліб, сіль і таке інше. А який сенс в цьому? Де наші 
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рішення, які маємо прийняти? Ми знову розходимося на тиждень, ніяких рішень 

немає. Так не може бути, країна абсолютно в катастрофічній ситуації. І в таких 

умовах Верховна Рада України фактично не працює. Я розумію, поки 

в Києві мінус 20, у Міндіча тепло, в родині Умєрова тепло, в інших тепло-тепло, 

в Абу-Дабі тепло, де зараз відбуваються перемовини, але тут холодно. В Україні 

катастрофа, а ми ніяких рішень не приймаємо. 

Де наші рішення щодо Збройних Сил? Президент Зеленський вже нарешті 

побачив «бусифікацію». Колись з цієї трибуни я казав: «бусифікація», ТЦК – це 

катастрофа. Кричали, що це зрада, не можна так говорити, цього немає або 

є тільки поодинокі випадки. Вже Президент говорить «бусифікація». А рішення 

де? Де терміни служби, за які ми з вами мали проголосувати 1,5 року тому? Де 

збільшення грошового забезпечення військовослужбовців? Де все це? Нічого 

немає, ніяких рішень не приймається. 

Де нормальна система мобілізації? Треба розпускати ТЦК, не просто 

казати, що є «бусифікація» (через чотири роки визнали, а ще чотири роки 

будемо чекати прийняття необхідних рішень), а зараз розпускати ТЦК 

і створювати цивільні центри рекрутингу. Треба робити мобілізацію з основою 

на мотивацію, запрошувати, максимально залучати іноземців воювати і служити. 

Головним завданням має бути щонайшвидше досягнення миру.  

Зеленський не тільки про слово «бусифікація» дізнався, він вже 

висловився, що думає про другий термін. Не про те думаєте! Думайте 

про людей, які мерзнуть в Києві, Одесі, Дніпрі, Харкові! Думайте про 

військовослужбовців, які зараз при мінус 20 в окопах вже довше, ніж так звана 

Велика вітчизняна, і не знають, коли повернуться додому! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Штепа, депутатська фракція «Слуга народу». 

Будь ласка. 

 

ШТЕПА С.С., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань цифрової трансформації (одномандатний виборчий округ № 77, 

Запорізька область, політична партія «Слуга народу»). Шановні колеги, перед 

нами як парламентом стоїть величезна кількість викликів: війна, обстріли 

енергетики, необхідність підтримки малозабезпечених верств населення. 

Сьогодні у нас в порядку денному чимала кількість важливих законопроектів, 

які стосуються енергетичної сфери – те, що хвилює громадян і кожного із нас. 

Давайте не гаяти час на обговорення Плану законопроектної роботи Верховної 

Ради України на 2026 рік, а перейдемо до виконання наших функцій, 

до розгляду законопроектів.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мазурашу Георгій Георгійович. Будь ласка. 
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МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька 

область, політична партія «Слуга народу»). Фракція «Слуга народу», виборчий 

округ № 203, Чернівецька область. Я хотів би, щоб ми на черговій сесії нарешті 

почали розглядати ті законопроекти, які цікавлять, наприклад, наших захисників 

з передової. Я багато-багато разів з трибуни і з місця тут, у Верховній Раді, 

користуючись нагодою, нагадував про те, що наші захисники невдоволені тим, 

що, по суті, виплати їм зменшилися майже вдвічі, бо не проіндексовані. Що нам 

заважає провести індексацію цих виплат? Я розумію, що коштів не вистачає, 

але є механізми, через які можна це зробити. Я спілкувався з захисниками 

з передової, вони сприймають такі підходи. І ми продемонстрували б, що 

розуміємо знецінення тих 30 і 100 тисяч гривень, які було встановлено 

28 лютого 2022 року, тепер ці суми майже вдвічі менші.  

Що нам заважає запровадити нульове розмитнення авто для учасників 

бойових дій? Я звертаюся до Данила Олександровича Гетманцева. Як голова 

комітету скажіть, будь ласка, що нам заважає внести це питання в зал? 

Ви особисто ніби підтримуєте це. Чому ми не розглядаємо ці законопроекти? 

Не кажіть, що розраховуємо на поповнення бюджету за рахунок коштів, які наші 

захисники з передової сплачують як мито за ввезення авто. Їм зараз не до 

автомобілів, але вони потрібні їм там, як витратний матеріал, або купують для 

рідних, щоб дружина могла завезти дитину в садок чи школу. Що нам заважає 

почути наших захисників? 

Те, про що казав Гончаренко з цієї трибуни, я теж підтверджую, що наші 

з  Володимиром Олександровичем виборці, щонайменше, з виборчого округу 

№ 203 Чернівецької області на кожній зустрічі під час спілкування запитують: 

чому в нашій країні українці, які у формі, знущаються над іншими українцями? 

Чому «бусифікацією» ми ганьбимо нашу країну, шкодимо обороні? Ми що, не 

розуміємо, що це основа для величезного схематозу? Найбільш масштабний 

схематоз тримається на «бусифікації». Через «бусифікацію» громадяни України 

тікають з рідної країни. Ми це типу не розуміємо?  

Я звертаюся до обраних від політичної партії «Слуга народу» за списками 

політичної партії «Слуга народу» як виборець політичної партії «Слуга народу», 

будь ласка, почуйте! Це не дозволяє нам вирішити питання оборони України. 

Оборона України і мобілізація – це коли ми мобілізовуємо всі зусилля, а не коли 

одні ухилянти у формі, як правило, женуться за громадянами України реально 

неспроможними служити і воювати, щоб загнати їх в армію, а потім, якщо вони 

настільки неспроможні, навіть не можуть втекти, вибачте, може бути приліт 

і мінус 15 мільйонів гривень з бюджету. Для чого ми це робимо, щоб допомагати 

під «правильними» гаслами ворогам знищувати Україну і український народ? 

Почуйте, будь ласка!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, займіть свої місця, будемо переходити 

до прийняття рішення.  



15 

Заключне слово доповідача буде коротким: прошу підтримати План 

законопроектної роботи Верховної Ради України на 2026 рік» у запропонованій 

редакції. 

Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію про прийняття 

проекту Постанови «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України 

на 2026 рік» (№ 14415) в цілому з необхідними техніко-юридичними правками. 

Прошу голосувати.  

«За» – 167. 

Рішення не прийнято.  

План законопроектної роботи не підтриманий. 

Покажіть по фракціях і групах. 

 

‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒‒ 

 

Наступне питання – проект Постанови «Про порядок денний п’ятнадцятої 

сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання» (№ 14416). 

Колеги, тут нам щастить, бо відповідно до Регламенту це питання 

обговорюється за скороченою процедурою. Отже, переходимо до обговорення. 

Шановні народні депутати, я від авторів поінформую вас. Відповідно до 

положень частини першої статті 21 та частини першої статті 22 Регламенту 

Верховної Ради України Голова Верховної Ради України вніс проект Постанови 

«Про порядок денний п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання» (№ 14416) на затвердження Верховною Радою України. 

За результатами опрацювання Апаратом узагальнено пропозиції щодо 

включення до порядку денного 2 тисячі 998 законопроектів. Погоджувальною 

радою депутатських фракцій і груп було обговорено і схвалено проект порядку 

денного п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання. 

Відповідно до положень статті 22 Регламенту Верховної Ради України 

дане питання обговорюється за скороченою процедурою. 

Прошу представників депутатський фракцій і груп записатися на виступи: 

два – за, два – проти.  

Кубів Степан Іванович, депутатська фракція «Європейська солідарність». 

Будь ласка. 

 

КУБІВ С.І., член Комітету Верховної Ради України з питань 

економічного розвитку (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Європейська солідарність»). Шановний пане Олександре, 

прошу передати слово Артуру Герасимову. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Артур Володимирович Герасимов. Будь ласка. 

 

ГЕРАСИМОВ А.В. Шановні українці! Порядок денний парламенту 

країни, яка воює, має відповідати порядку денному держави і життю людей. 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69563
https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69564
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А  ви бачите сьогодні у порядку денному нашого засідання сьогодні хоч 

один законопроект про допомогу військовослужбовцям і підтримку Збройних 

Сил України? Не-ма-є! Жодного законопроекту щодо армії, бо у влади інші 

пріоритети: красти, брехати і будувати диктатуру. 

Пам’ятаєте під час COVID-19 замість допомоги лікарям, вони крали, 

замість підготовки до війни, вони крали на «великому крадівництві» і на 

асфальті, замість будівництва фортифікацій, вони крали (один Пронін чого 

вартує), замість підготовки енергетики – «Міндічгейт», про це вся країна знає, 

знову крали. Про «двушку на Москву» я взагалі мовчу, тому що це вразило 

кожного українця прямо в серце. Саме тому ви не включаєте до порядку 

денного законопроекти опозиції щодо: розширення підслідності Національного 

антикорупційного бюро, перезавантаження ДБР, заборони і деанонімізації 

Telegram в Україні, заборони транзиту нафти та газу через територію України 

через нафтопровід «Дружба», перекидання 100 мільярдів гривень з ваших 

корупційних оборудок на підтримку Збройних Сил України. Ви не включаєте їх 

і не хочете голосувати. Але рішення є – коаліція національної єдності, уряд 

національної єдності, а можливо вже й національного порятунку. Сьогодні 

це врятує державу. І фракція, і партія «Європейська солідарність» 

є  державницькими. Тому сьогодні ми закликаємо всіх об’єднуватися, а не 

займатися крадівництвом, побудовою диктатури та брехнею. 

Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Цимбалюк Михайло Михайлович, депутатська фракція 

«Батьківщина». Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М. Фракція «Батьківщина». Шановні головуючий, 

колеги! Чого ми не побачили в проекті порядку денного на наступну сесію, 

то це підвищення грошового забезпечення військовослужбовців Збройних Сил 

України та інших військових формувань до рівня середньої заробітної плати 

в державі. Скільки можна про це казати? Вже і новий міністр Федоров обіцяв, 

що він справедливо підходитиме до цієї ситуації. Поки що в проекті порядку 

денного сесії ми не бачимо такої його ініціативи. Не може бути 20 тисяч гривень 

і в 2022, і в 2026 роках. Уявіть собі купівельну спроможність грошового 

забезпечення військовослужбовця, який ціною власного життя захищає нашу 

державу. Несправедливо, не бачимо. Це перше. 

Друге. Соціальна сфера. До речі, я дякую Галині Третьяковій за те, що 

в  соціальному комітеті ми завжди ставимо уряду гострі питання. Не чекайте, 

коли народні депутати проявлять ініціативу, ви маєте пропонувати. 

Прожитковий мінімум. Багато говорили, радянська величина, погоджуюся. 

Про споживчий кошик ні нинішній, ні попередній уряди не кажуть. Знову 

повертаюся до проекту нібито пенсійної реформи. Що таке 6 тисяч гривень? 

Чому 6 тисяч гривень, коли реально обрахований прожитковий мінімум для 

непрацездатних – приблизно 9 тисяч гривень? Казали, що відв’яжемо, і ми про 
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це в комітеті говорили. Уряд ухвалив Державний бюджет України на 2026 рік 

і  забув про це. Знову для пенсіонерів і непрацюючих зафіксували 2 тисячі 

560 гривень. Нехай спробував би хтось із урядовців на них прожити. І в порядку 

денному на наступну сесію жодного слова про цю величину. Ми не можемо 

підтримати такий бездарний, непрофесійний порядок денний. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, переходимо до прийняття рішення. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про порядок денний п’ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання» (№ 14416) в цілому. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 136. 

Рішення не прийнято.  

Шановні народні депутати, розгляд питань порядку денного на сьогодні не 

завершено, але я дякую всім за роботу. Оголошую перерву в нашому 

пленарному засіданні. 

Тримаймо стрій! Слава Україні! 

https://itd.rada.gov.ua/billinfo/Bills/Card/69564

